

znak sprawy – 139/2011
Cp-2380.1-139/2011

Gdańsk, dnia 23-08-2011

.....
..... wg rozdzielnika
.....

dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na holowanie i parkowanie pojazdów zabezpieczonych do celów procesowych dla KPP Malbork
BZP 250378-2011 z dnia 19-08-2011*

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

1. Czy lokalizacja parkingu w Tczewie jest lokalizacją wystarczająca ?
2. W SIWZ zapytanie dotyczy konkretnej ilości sztuk usług, a okres działalności wynosi 3 lata. Co następuje w momencie gdy jeden z tych kryterium wygaśnie? Mam na myśli zarówno sytuacje wygaśnięcia umowy (po 3 latach) przy niewykorzystaniu deklarowanej ilości usług, jak również "wyczerpanie określonego limitu" w okresie krótszym niż ustalony w umowie (3 lata). Czy ceny ofertowe obowiązują do końca okresu umowy, czy po przekroczeniu deklarowanej ilości holowań są one ponownie negocjowane".

ODPOWIEDZI:

Ad. 1 TAK

Ad.2 Umowa zostanie zawarta na ogólną wartość przy zastosowaniu cen jednostkowych. Do wyliczenia wartości oferty podano ilości szacunkowe.

Z chwilą wyczerpania środków finansowych z umowy bądź przekroczenia jej terminu realizacji Zamawiający rozpisze nowy przetarg.

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak - Augustyn

Wyk. w 1 egz.:

- przesłano potencjalnym Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu oraz zamieszczono na stronie : www.pomorska.policja.gov.pl